
Παρίσι Like a Local 
6 ημέρες Κάθε Tρίτη από 875 € τελική τιμή 

Καλοκαίρι 2025| από 15 Ιουλίου έως 02 Σεπτεμβρίου |  ‘Β έκδοση : 28/4/25 
 

H πόλη του Φωτός, η Πόλη του Έρωτα… Ένας από τους πιο δημοφιλείς προορισμούς στον κόσμο για τους απανταχού 
ρομαντικούς και ερωτευμένους. Ένας κορυφαίος προορισμός που θα σας εντυπωσιάσει με τη μεγαλοπρέπεια των 

κτιρίων του, τις λεωφόρους, τις εκκλησίες, τις πλατείες και τα μοναδικά του μουσεία. Το Παρίσι θα σας κερδίσει με το 
λαμπερό, πρωτοποριακό, γοητευτικό και μποέμ ύφος του.  

 

Τέλειος ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΣ προορισμός για ΖΕΥΓΑΡΙΑ, ΠΑΡΕΕΣ και ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ. 
Ταξίδι ιδανικό για όσους αναζητούν: ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ, ΜΟΥΣΕΙΑ, ΑΓΟΡΕΣ, ΘΕΜΑΤΙΚΑ ΠΑΡΚΑ, ΓΑΜΗΛΙΟ ΤΑΞΙΔΙ 

 

     Aπευθείας πτήσεις από Αθήνα με τη σιγουριά της AEGEAN 
Αναχωρήσεις και από Θεσσαλονίκη μέσω Αθηνών 

Εγγυημένες θέσεις κάθε βδομάδα 

 
Δυνατότητα αναχώρησης και από Ηράκλειο, Χανιά, 

Ρόδο και λοιπά αεροδρόμια 

 
TOP σημεία του ταξιδιού 

✓ Απευθείας πτήσεις από Αθήνα με τη σιγουριά της AEGEAN 
✓ Αναχωρήσεις και από Θεσσαλονίκη μέσω Αθηνών 
✓ Δυνατότητα αναχώρησης από Ηράκλειο, Χανιά, Ρόδο και λοιπά αεροδρόμια 
✓ Διαμονή σε εξαιρετικά ξενοδοχεία σε προνομιακές τοποθεσίες 
✓ Πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων στο Παρίσι με πλούσιες περιηγήσεις και ξεναγήσεις για να γνωρίσετε τα διασημότερα 

αξιοθέατα του Παρισιού! 
✓ Εκδρομή στη μαγευτική Disneyland 
✓ Δυνατότητα ημερήσιας εκδρομής στη Νορμανδία , στα περίφημα ψαροχώρια Ονφλέρ, Ντοβίλ και Τροβίλ! 
✓ Έμπειρος συνοδός-αρχηγός του γραφείου μας με βαθιά γνώση του προορισμού 
✓ Όλες μας οι περιηγήσεις πραγματοποιούνται με υπερσύγχρονο στόλο λεωφορείων EURO6, ο μοναδικός που διαθέτει 

ειδική κλιματιστική μονάδα με φυσικό ψυχικό αέρα και φίλτρα ενεργού άνθρακα εντός της καμπίνας, εξασφαλίζοντας όλα 
τα υγειονομικά πρωτόκολλα και φυσικά, την ασφάλειά σας. 

✓ Ειδικές τιμές για οικογένειες 
✓ Δυνατότητα προ κράτησης στο Μουσείο του Λούβρου, για την αποφυγή καθυστερήσεων και ταλαιπωρίας στις τεράστιες 

ουρές του μουσείου. 
 

Καλώς ήλθατε στην «πόλη του φωτός», το πανέμορφο Παρίσι, έναν από τους πιο περιζήτητους προορισμούς στην Ευρώπη. Ο 
χαρακτήρας της πόλης, τα πάμπολλα αξιοθέατα, τα μνημεία αλλά και τα πλούσια σε εκθέματα μουσεία του και η εντυπωσιακή 
αρχιτεκτονική του το κάνουν να ξεχωρίζει ανάμεσα στις άλλες ευρωπαϊκές πρωτεύουσες, αφού προσελκύει κάθε χρόνο 
εκατομμύρια τουρίστες απ’ όλο τον κόσμο. Σημαντικότερα αξιοθέατα όπως ο Πύργος του Άϊφελ, η επιβλητική Αψίδα του Θριάμβου, 
η μοναδική Σακρέ Κερ στη Μονμάρτη, η περίφημη Παναγία των Παρισίων, το μνημείο της Βαστίλλης, η Πλατεία Βαντόμ, η Πλας ντε 
Βοζ, τα εντυπωσιακά μουσεία του Λούβρου, του Ορσέ, του Πικάσο, του Ροντέν, του Μπομπιντού με εκθέματα σύγχρονης τέχνης, το 
πανεπιστήμιο της Σορβόννης, καθώς και το εντυπωσιακό παλάτι των Βερσαλλιών λίγα μόλις χιλιόμετρα έξω από το Παρίσι 
αποτελούν πόλο έλξης, ενώ η διάσημη πλέον σε μικρούς και μεγάλους Euro Disney θεωρείται ο παράδεισος της διασκέδασης! 

 
 
 
 
 

Πτήσεις από Αθήνα 
6 ημέρες Κάθε Τρίτη (15,22,29 ΙΟΥΛ & 5,12,19,26 ΑΥΓ & 2 ΣΕΠ) 

ΤΡ Aθήνα – Παρίσι (CDG)   Α3 616     10.40-13.10 
ΚΥ Παρίσι (CDG) – Aθήνα   Α3 613     17.10-21.20 

*Οι παραπάνω ώρες είναι τοπικές. Το Παρίσι είναι 1 ώρα πίσω από την Ελλάδα 

Πτήσεις από Θεσσαλονίκη 
6 ημέρες Κάθε Τρίτη (15,22,29 ΙΟΥΛ & 5,12,19,26 ΑΥΓ 

& 2 ΣΕΠ ) 
ΤΡ Θεσ/νικη – Aθήνα         Α3 105     08.00-08.50 
ΤΡ Aθήνα – Παρίσι (CDG)   Α3 616     10.40-13.10 
ΚΥ Παρίσι (CDG) – Aθήνα   Α3 613     17.10-21.20 
ΚΥ Aθήνα - Θεσ/νικη           Α3 136     23.45-00.40 

*Οι παραπάνω ώρες είναι τοπικές. Το Παρίσι είναι 1 ώρα πίσω από την Ελλάδα 
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1η ημέρα: Πτήση για το Παρίσι (ξενάγηση πόλης) 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και ολιγόωρη πτήση για το κοσμοπολίτικο Παρίσι. Άφιξη στην πόλη του φωτός και 
μετάβαση μας στο ιστορικό κέντρο. Ακολουθώντας τη χρονολογική και καλλιτεχνική εξέλιξη του Παρισιού θα 
ξεκινήσουμε την πανοραμική ξενάγηση, όπου θα δούμε το Τροκαντερό, τον Πύργο του Άιφελ, την μεγαλύτερη αψίδα 
του κόσμου, την Αψίδα του Θριάμβου, την διάσημη λεωφόρο των Ηλυσίων Πεδίων, το μικρό και το μεγάλο παλάτι, την 
πλατεία Ομονοίας (το σημείο που διαδραματίστηκαν τα σημαντικότερα γεγονότα της ιστορίας της Γαλλικής 
επανάστασης), την εκκλησία της Αγίας Μαγδαληνής, τα πολυσύχναστα Μπουλεβάρτα, το εντυπωσιακό κτίριο της 
Όπερας, τις φημισμένες πυραμίδες του Λούβρου, την Γαλλική Ακαδημία, την πλατεία του Σατλέ, το Δικαστικό Μέγαρο, 
την νέα γέφυρα Ποντ Νεφ, το Δημαρχείο της πόλεως, την Παναγία των Παρισίων, το περίφημο Πανεπιστήμιο της 
Σορβόννης , το Πάνθεον, τους πανέμορφους και με γαλλική φινέτσα κήπους του Λουξεμβούργου, την Εκκλησία του 
Αγίου Σουλπίκιου, τις καλλιτεχνικές γειτονιές γύρω από το Σαν Ζερμαίν ντε Πρε με τα διάσημα καφέ, την Σχολή Καλών 
Τεχνών, τον παλιό σιδηροδρομικό σταθμό που σήμερα έχει μετατραπεί στο μουσείο Ορσέ και τέλος το περίφημο 
πολεμικό μουσείο, όπου είναι θαμμένος ο Ναπολέων, γνωστό ως το μέγαρο των Απομάχων. Εν συνεχεία μεταφορά στο 
ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος ελεύθερος στην διάθεσή σας. Διανυκτέρευση. 

 
2η ημέρα: Παρίσι – Μουσείο Λούβρου (ξενάγηση) – Opera Garnier – Μουσείπ Αρωμάτων Fragonard 
Πρωινό και αναχώρηση για ξενάγηση στο μουσείο του Λούβρου, όπου θα δούμε την Τζοκόντα, την Αφροδίτη της 
Μήλου, την Νίκη της Σαμοθράκης, όπως επίσης την ελληνική, την ρωμαϊκή, και ένα μέρος της αιγυπτιακής πτέρυγας. 
Επίσης θα θαυμάσουμε τους μοναδικούς πίνακες του “David” και του “De la Croix”. Στην συνέχεια, επίσκεψη  σε  ένα 
από τα  πιο εμβληματικά κτίρια του Παρισιού την Όπερα. Η  κατασκευή της  ξεκίνησε το 1861  μετά από εντολή του 
Ναπολέοντα του ΙΙΙ. Αρχιτέκτονας ήταν ο Σάρλ  Γκαρνιέ . Είναι  η πιο παλιά  λυρική σκηνή του Παρισιού και 
σφραγίστηκε με την παρουσία  της  Μαρίας  Κάλλα και  του Ρούντολφ Νουρέγιεφ. Η είσοδος με την τεράστια σκάλα , η 
οροφή με το  έργο  του διάσημου ζωγράφου Μάρκ Σαγκάλ και του φουαγιέ  εμπνευσμένο από την αίθουσα των 
κατόπτρων στις  Βερσαλλίες  θα  σας  εντυπωσιάσουν.  Ακολούθως, θα μεταφερθούμε στο Μουσείο Αρωμάτων 
Fragonard (με δωρεάν είσοδο), όπου θα έχουμε την ευκαιρία να περιηγηθούμε στην ιστορία των αρωμάτων και να 
δοκιμάσουμε τα πιο αντιπροσωπευτικά από κάθε κατηγορία τους. Το απόγευμα χρόνος ελεύθερος για αγορές και 
βόλτα στην πανέμορφη πόλη. Για το βράδυ η πρόταση μας είναι να διασκεδάσετε (προαιρετικά) στα περίφημα 
καμπαρέ του Παρισιού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. Για την ξενάγηση στο Μουσείο του Λούβρου θα πρέπει 
πριν την αναχώρηση σας να δηλώσετε συμμετοχή. Το κόστος εισόδου είναι 60€ για ενήλικες και 30€ για παιδιά, (δικαίωμα 
κράτησης μέχρι 20 ημέρες πριν την αναχώρηση). Στις τιμές περιλαμβάνεται σύστημα ενοικίασης ακουστικών. Υποχρεωτική κράτηση 
και προπληρωμή εισόδου πριν την επίσκεψη. Σε άλλη περίπτωση δεν υπάρχει δυνατότητα να εξασφαλίσουμε την είσοδό σας με 
επίσημο ξεναγό στο Μουσείο του Λούβρου.                
 

3η ημέρα: Παρίσι – Νορμανδία (Ονφλέρ, Ντοβίλ, Τροβίλ) 
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα προτείνουμε μία ολοήμερη εκδρομή στην υπέροχη Νορμανδία. Πρώτος μας σταθμός η 
παραμυθένια Ντoβίλ, γνωστή ως «Μονακό του Βορρά»,  παλιό αριστοκρατικό θέρετρο όπου σώζονται εξαίσια σπίτια. 
Περπατήστε στα γραφικά σοκάκια της πόλης και επισκεφθείτε την σκεπαστή αγορά της Ντοβίλ όπου κανείς μπορεί να 
βρει τοπικά προϊόντα. Τέλος σας συνιστούμε μια φωτογραφία στην διάσημη παραλία της πόλης όπου έχουν γυριστεί 
πολλές γαλλικές και διεθνείς ταινίες. Στην συνέχεια επιβίβαση στο πούλμαν και διασχίζοντας την Τρουβίλ, αγαπημένη 
πόλη των ιμπρεσιονιστών, θα πάρουμε την Cote Fleurie, μέσα από μια καταπράσινη διαδρομή και θα φθάσουμε στο 
παλιό ψαράδικό χωριό των Βίκινγκς, την Honfleur, μία ιστορική περιοχή αμφιθεατρικά χτισμένη γύρω από το λιμανάκι, 
σημείο εκκίνησης όλων των μεγάλων θαλασσοπόρων της Γαλλίας. Χρόνος ελεύθερος για αγορές, φαγητό και καφέ. 
Επιστροφή στο Παρίσι. Διανυκτέρευση. 
 

4η ημέρα: Παρίσι – Disneyland 
Πρωινό και η μέρα σας είναι αφιερωμένη στο υπέροχο Βασίλειο του DISNEY , ένα από τα δημοφιλέστερα πάρκα 
διασκέδασης. Είναι ένα τεράστιο θεματικό πάρκο με ποικίλλων μορφών δραστηριότητες. Αποτελείται από πολλά λούνα 
παρκ, παιδικές χαρές και πίστες ενώ στήνονται τεράστια κτίρια, ξεπεταγμένα από παραμύθια του Walt Disney. Ανήκει 
στην εταιρεία Walt Disney και λειτούργησε για πρώτη φορά στις 17 Ιουλίου του 1955.Επισκεφθείτε τον Πύργο της 
Ωραίας Κοιμωμένης, ταξιδέψτε στην χώρα του Πήτερ Παν και του Πινόκιο, ζήστε την περιπέτεια στην Άγρια Δύση, στο 
Βουνό των Κεραυνών και περπατήστε στα βήματα του Ιντιάνα Τζόουνς. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο Παρίσι. 
Διανυκτέρευση. 
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5η ημέρα:  Παρίσι – Walking Tour Like a Local (Saint Germain Des Pres, Quartier Latin, Notre Dame, Hotel De Ville) 
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα θα περπατήσουμε στην πιο κομψή περιοχή του Παρισιού το Σαιν Ζερμαίν Ντε Πρέ με 
πολυτελή καταστήματα και εστιατόρια και την πιο παλιά εκκλησία ου Παρισιού. Η γειτονιά αυτή ήταν και είναι πόλος 
έλξης για καλλιτέχνες , λογοτέχνες και ζωγράφους. Εκει υπάρχουν τα πιο εμβληματικά καφέ όπως το καφέ Ντε Φλόρ, 
καφέ Ντε Μόγκοτι που σύχναζε και η Σιμόν Ντε Μπωβουάρ . Από τα υπέροχα στενά του Σαιν Αντρέ ντ Αρτς θα 
βρεθούμε στην καρδιά της λατινικής συνοικίας και το συντριβάνι του Αγιου Μιχαήλ όπου θα έχουμε την ευκαιρία να 
απολαύσουμε τον καφέ μας στις γειτονιές που επί αιώνες στεγάζουν τον πνευματικό κόσμο της Γαλλίας. Εν συνεχεία, 
θα περάσουμε στο νησάκι Λα Σιτέ για να βρεθούμε στην μοναδική Παναγία των Παρισίων και να καταλήξουμε στο 
Μέγαρο (Δημαρχείο) της Πόλης. Ελεύθερος χρόνος για τελευταία ψώνια. Διανυκτέρευση. 
 
6η ημέρα: Παρίσι – Πτήση επιστροφής 
Πρωινό. Το μεσημέρι, μετάβαση στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μας γεμάτοι με όμορφες αναμνήσεις 
από το ταξίδι μας. 
 
Σημαντικές Σημειώσεις για την εκτέλεση του προγράμματος: 

• Η σειρά εκτέλεσης του προγράμματος ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη εκτέλεση του 
• Το πρωινό είναι Γαλλικού τύπου & διατίθεται καθημερινά σε ειδική αίθουσα του ξενοδοχείου για τα groups 

 
Η τιμή περιλαμβάνει :  

• Αεροπορικά εισιτήρια σύμφωνα με τις παραπάνω πτήσεις 

• Φόρους αεροδρομίων και επίναυλους καυσίμων (275 €) 

• Μια αποσκευή 23kg και μια χειραποσκευή 8kg ανά άτομο   

• 5 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο της επιλογής σας 

• Πρωινό καθημερινά  

• Μεταφορές, μετακινήσεις και ξεναγήσεις σύμφωνα με το παραπάνω πρόγραμμα 

• Τοπικός ξεναγός στο Μουσείο του Λούβρου. 

• Έμπειρος αρχηγός – συνοδός καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού  

• Ασφάλιση αστικής ευθύνης 

• Δημοτικός φόρος διαμονής   

• ΦΠΑ 
 
ΔΕΝ περιλαμβάνει :  

• Ότι αναφέρεται ως προτεινόμενο η προαιρετικό 

• Εισόδους σε μουσεία, αξιοθέατα, πάρκα, θεάματα κτλ 

• Check points (20€/ταξιδιώτη, αποπληρωμή τοπικά στον συνοδό). 

• Είσοδος στο Πάρκο της Disney (1 πάρκο) κόστος κατ ’άτομο: (120€). 

• Προαιρετική εκδρομή στη Νορμανδία (50€, με εξόφληση εκ των προτέρων). 

• Είσοδος στο Μουσείο του Λούβρου, κόστος εισόδου είναι 65€ για ενήλικες και 30€ για παιδιά μέχρι 18 
ετών(δικαίωμα κράτησης), αποπληρωμή τοπικά στον συνοδό. 

• Είσοδος στην Όπερα(περίπου 20€ ενήλικας + 10€ το παιδικό (12 – 25 χρονών), αποπληρωμή τοπικά στον 
συνοδό. . 

• Εξασφάλιση Κρουαζιέρας στο Σηκουάνα & Μονμάρτη by night (35€, με εξόφληση εκ των προτέρων).  

• Προαιρετική Ενισχυμένη ασφάλεια με καλύψεις και για Covid-19 (20€). 

• Προσωπικά έξοδα 
 
Σημαντική Σημείωση : 
 

• Για την ξενάγηση στο Μουσείο του Λούβρου, την επίσκεψη στην Όπερα καθώς και για την ολοήμερη εκδρομή 
στη Eurodisney θα πρέπει τουλάχιστον 20 ημέρες πριν την αναχώρηση σας να δηλώσετε συμμετοχή! 
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Ένα ταξίδι… μια τιμή ! Όλες οι τιμές μας είναι ΤΕΛΙΚΕΣ και ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ τους φόρους αεροδρομίων 
275€ 
 

Αναχωρήσεις από Αθήνα 
 

6 ημέρες 
Κάθε Τρίτη 
 
 

Best Western Seine 
West Hotel 3* 

Boutique 

Tribe Paris La Defense 
Esplanade 4*  

Hyatt Regency Etoile 
4*Dlx 

Special 
Smart Price  

Κανονική 
Τιμή 

Special Smart 
Price  

Κανονική 
Τιμή 

Special Smart 
Price  

Κανονική 
Τιμή 

Τιμή ενήλικα σε 
δίκλινο/τρίκλινο 
δωμάτιο 875 € 925 € 975 € 1025 € 1225 € 1275 € 

1η Παιδική τιμή  
έως 12 ετών  σε 
τρίκλινο 

825 € 875 € - - 825 € 875 € 

2η Παιδική τιμή  
έως 12 ετών  σε 
τετράκλινο 

775 € 825 € - - 975 € 1025 € 

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου 

+ 250 € + 250 € + 300 € + 300 € + 550 € + 550 € 

Αναχωρήσεις από όλη την Ελλάδα. Πτήσεις με τη εσωτερικού από/προς Ηράκλειο, Χανιά, Ρόδο, Κέρκυρα, 
Αλεξανδρούπολη από + 140 € επιπλέον χρέωση. 

 

Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
 

6 ημέρες 
Κάθε Τρίτη 
 
 

Best Western Seine 
West Hotel 3* 

Boutique 

Tribe Paris La Defense 
Esplanade 4*  

Hyatt Regency Etoile 
4*Dlx 

Special 
Smart Price  

Κανονική 
Τιμή 

Special Smart 
Price  

Κανονική 
Τιμή 

Special Smart 
Price  

Κανονική 
Τιμή 

Τιμή ενήλικα σε 
δίκλινο/τρίκλινο 
δωμάτιο 985 € 1035 € 1085 € 1135 € 1335 € 1385 € 

1η Παιδική τιμή  
έως 12 ετών  σε 
τρίκλινο 

935 € 985 € - - 935 € 985 € 

2η Παιδική τιμή  
έως 12 ετών  σε 
τετράκλινο 

885 € 935 € - - 1085 € 1135 € 

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου + 250 € + 250 € + 300 € + 300 € + 550 € + 550 € 

 
ΟΣΟ ΠΙΟ ΝΩΡΙΣ ΤΟΣΟ ΠΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ !!! 

Επωφεληθείτε από τις μοναδικές προσφορές έως -50 € κατά άτομο 
 

SPECIAL SMART PRICE – Ισχύει για τις πρώτες 10 συμμετοχές ανά αναχώρηση  
 
 
 
 
 
 
 
 

user 1
Placed Image



 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΔΙΑΜΟΝΗΣ: 
 
BEST WESTERN SEINE West Hotel 3*  
Το ξενοδοχείο βρίσκεται σε ιδανική θέση ανάμεσα στην περιοχή La Défense, το Πανεπιστήμιο Paris-Dauphine, 
τα γήπεδα Roland-Garros και το Bois de Boulogne. Λιγότερο από 10 λεπτά με τα πόδια από το δημόσιο χώρο 
στάθμευσης στο σιδηροδρομικό σταθμό Quai de Dion Bouton και Puteaux. Η τοποθεσία είναι ιδανική, στην 
άκρη του Σηκουάνα. 
 
Tribe Paris La Defense Esplanade 4* 
Το ξενοδοχείο TRIBE Paris La Défense, σε στιλ πόλης, βρίσκεται σε ένα φυσικό περιβάλλον κοντά στην 
πλατεία. Το σημείο ενδιαφέροντος Palais des Congres de Paris είναι 4,1 χλμ μακριά από το Tribe Paris La 
Defense Esplanade, ενώ το σημείο ενδιαφέροντος Αψίδα του Θριάμβου είναι 5 χλμ μακριά.  
 
Hyatt Regency Etoile 4* lux. :   Το Hyatt Regency Paris Étoile, 34 ορόφων, προσφέρει εκπληκτική θέα στο 
Παρίσι και τα πιο όμορφα μνημεία του. Βρίσκεται σε ιδανική τοποθεσία ανάμεσα στην επιχειρηματική 
περιοχή La Défense και τα Ηλύσια Πεδία. 

 

https://www.seinewesthotel.com/en/
https://all.accor.com/hotel/B879/index.en.shtml?utm_campaign=seo+maps&utm_medium=seo+maps&utm_source=google+Maps
https://www.hyatt.com/en-US/hotel/france/hyatt-regency-paris-etoile/parhr?src=corp_lclb_gmb_seo_parhr
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